債権者各位

株式会社第一ヒューテック 東京都新宿区四谷一丁目 2 3 番地 代表取締役 島 谷 聡

当社は、株式会社エス・イー(本店所在地 東京都新宿区四谷一丁目23番地)と合併して、当社が株式会社エス・イーの権利義務全部を承継して存続し、株式会社エス・イーは解散することにいたしました。効力発生日は令和5年4月1日です。

この合併に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から1箇月以内にお申し出ください。

なお、各社の最終の貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

(当社) http://www.hutecc.jp (株式会社エス・イー) 下記のとおりです。

【第28期 決算公告】

東京都新宿区四谷一丁目 23 番地 株式会社エス・イー 代表取締役 吉村智樹

貸借対照表の要旨

(令和 4年 6月 30日現在) (単位:千円)

	科目	金額
資産の部	流動資産	181, 599
	固定資産	19, 772
	資産合計	201, 371
負債及び純資産の部	流動負債	63, 544
	固定負債	1, 700
	負債合計	65, 244
	株主資本	136, 127
	資本金	30,000
	利益剰余金	106, 127
	利益準備金	5, 000
	その他利益剰余金	101, 127
	(うち当期純利益)	7, 111
	純資産合計	136, 127
	負債・純資産合計	201, 371